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معافیتهای بند 6 ماده 91 به سایر فوق العاده های غیر مصرح در بند مزبور تعلق نمی گیرد موضوع
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پیوست:

نامه شماره 8724/72-29/7/1377 معاون محترم اداری و پشتیبانی وزارت فرهنگ و آموزش عالی عنوان معاون محترم
درآمدهای مالیاتی وزارت متبوع حسب ارجاع مشارالیه و در اجرای بند 3 ماده 255 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب
اسفندماه 66 و اصلاحیه های بعدی آن در جلسه مورخ 7/7/1378 هیأت عمومی شورای عالی مطرح گردید, خلاصه مطلب
اینست که چون مدیران اجرائی مشمول قانون استخدام کشوری از مزایای فوق العاده جذب معاف از مالیات استفاده می
نمودند , اما این مزایا به اعضای هیأت علمی دانشگاهها که تصدی مسئولیت های اجرائی را به عهده داشتند تعلق نمی گرفت
, بنابراین و بلحاظ رفع تبعیض , با موافقت شورای عالی انقلاب فرهنگی و تصویب هیأت محترم وزیران مقرر گردید به
اشخاص مزبور نیز فوق العاده ای تحت عنوان مدیریت پرداخت شود . حال از آنجا که این فوق العاده بر خلاف معافیت
مشمولین قانون استخدام کشوری , مشمول مالیات موضوع بند 15 ماده 91 قانون مالیاتهای مستقیم شناخته شده , لذا
تقاضای رفع تبعیض و مساعدت در جهت معافیت پرداختهای موصوف را دارد . هیأت عمومی شورایعالی مالیاتی با مطالعه
مقررات مربوط و پس از بحث و تبادل نظر در اطراف و جوانب موضوع بشرح آتی مبادرت بصدور رای می نماید : رای
معافیت های مذکور در بند 6 ماده 91 قانون مالیاتهای مستقیم منحصرا ناظر به فوق العاده هایی است که با عناوین مشخص

شده در آن بند پرداخت می گردد و نسبت به فوق العاده های غیر مصرح در بند مزبور قابل تسری نمی باشد .
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